

## Vägverkets motorcykelklubb

### Protokoll fört vid Vägverkets motorcykelklubbs årsmöte den 18 september 2010

**Närvarande:** Bosse Persson, Anders Wedberg, Inge Fransén, Lennart Johansson, Per-Olof Bengtsson, Mikael Danielsson, Ivan Carlaby, Peter Lindell, Björn Eklöf (ej medlem), Bert Olsson, Ulf Rydh, Patrik Jarneman, Jan-Olof Fogelberg, Christina Eklöf

#### § 1. Mötets öppnande

Ordförande Jan-Olof "Janne" Fogelberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

#### § 2. Fastställande av dagordning

Med kompletteringen att § 14 delas i a) och b) fastställdes dagordningen.

#### § 3. Val av ordförande för årsmötet

Janne Fogelberg valdes till ordförande för mötet.

#### § 4. Val sekreterare för årsmötet

Christina Eklöf valdes till sekreterare för mötet.

#### § 5. Fråga om mötets stadgeenliga utlysande

Årsmötet beslutade att utlysandet till mötet har följt stadgarna.

#### § 6. Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Bosse Persson och Peter Lindell.

#### § 7. Föredragning av verksamhetsberättelse

Janne föredrog verksamhetsberättelsen som godkändes utan synpunkter och lades till handlingarna. Biläggs protokollet, bilaga 1

#### § 8. Föredragning av års- och kassaberättelse

Peter Lindell berättade att kassan f n uppgår till ca 50 tkr. Års och kassaberättelse biläggs protokollet, bilaga 2.

#### § 9. Föredragning av revisionsberättelse

Janne föredrog revisionsberättelsen som godkändes och lades till handlingarna, biläggs protokollet, bilaga 3.

## Vägverkets motorcykelklubb

### § 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet besvarade frågan om ansvarsfrihet för styrelsen med ett ja.

### § 11. Fastställande av årsavgift

Årsmötet beslutade att nuvarande årsavgift om 75 kr skulle gälla även kommande år (2011).

### § 12. Val av ordförande, ett år

Till ordförande valdes Jan-Olof "Janne" Fogelberg (omval).

### § 13. Val av två styrelseledamöter

- a) en ledamot 2 år
- b) en ledamot 1 år

- a) Till ledamot och vice ordförande valdes Mikael Danielsson (omval).
- b) Till ledamot (fyllnadsval) valdes Magnus Janzén (omval).

### § 14. Val av en styrelsesuppleant, två år

Till styrelsesuppleant valdes Bert Olsson (omval).

### § 15. Val av en revisor, två år

Till revisor valdes Inger Trenck (omval).

### § 16. Val av en revisorsuppleant ett år

Till revisorssuppleant valdes Per-Olof Bengtsson (omval).

### § 17. Årsmötet utser valberedning; tre stycken varav en sammankallande

Till valberedning valdes Benth Eriksson (sammankallande), Dick Hedman och Patrik Jarneman.

### § 18. Hedersmedlemmar, Förslag på nya hedersmedlemmar

Årsmötet beslutade i enlighet med ordförandens förslag att Gunnar Malm skulle utses till hedersmedlem under förutsättning att han dels blir medlem i mc-klubben dels accepterar utnämningen.

### § 19. Övriga frågor

- a) Namnbyte
- b) Hemsida
- c) Mc-träff i anslutning till evenemanget vid Gränsöslott
- d) Information – exempel på varselväst (erbjudande om present)
- e) Flytt av befintligt arbetsrum

## Vägverkets motorcykelklubb

### f) Information – hovrättsdom om betalning av parkeringsavgift

- a) Namnbytet till Trafikverkets motorcykelklubb godkändes av årsmötet. I dagligt tal får man säga Trafikverkets mc-klubb.
- b) Information - Trafikverkets Fritidsförbund håller på att starta upp en hemsida som kommer att kunna vara tillgänglig för personer utan anställning på Trafikverket. Denna hemsida beräknas vara klar under hösten. Därefter kan klubben utifrån de fastställda ramarna utarbeta en hemsida för klubben.
- c) Mc-Nytt ordnar varje år vecka 29 ett mycket uppskattat evenemang vid Gränsöslott nära Västervik. I samband med det finns möjlighet för mc-klubbarna att abonnera på en "tältplats" för sina klubbmedlemmar. Kostnaden för detta är ca 500 kr.
- Årsmötet tillstyrkte att klubben 2011 skulle abonnera en tältplats och slår det väl ut kan detta bli en återkommande mc-träff för Trafikverkets mc-klubb.
- d) Information - Janne visade ett exempel på en varselväst som kommer att erbjudas till de medlemmar som deltagit på årsmötet. Västarna kommer att skickas ut när Trafikverkets Fritidsförbund fattat beslut om logga samt att västarna försetts med tryck.
- e) Flytt av befintligt arbetsrum är beställt från nuvarande Vägverksmiljö (IT) till Trafikverksmiljö (IT). Det är fortfarande oklart när själva flytten kommer att ske.
- f) Information – Det finns en prejudicerande hovrättsdom att varje motorcykel måste betala även fast man står i samma parkeringsruta. Denna förändring är en anpassning till EU. SMC som har haft en artikel om detta avser att lyfta frågan till regeringen.

Janne svarade på årsmötets förslag om att det är bra om klubben i sina info-brev berättar om denna typ av förändringar, att det ska vi tänka på framledes.

### § 20. Mötets avslutning

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

  
Ordförande Jan-Olof Fogelberg

  
Sekreterare Christina Eklöf

# Vägverkets motorcykelklubb

Justeringsmän:



Peter Lindell



Bosse Persson